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ІНВЕСТИЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ 

 
Зелений туризм як відпочинок у селі для України не є новиною, адже ще на 

початку ХХ ст. до карпатських сіл приїздили на відпочинок відомі українські 
письменники, художники, артисти, політики.  

Нині розвиток сільського туризму поширився вже на 14 областей України. 
Ініціатором виступила всеукраїнська громадська неприбуткова організація – 
Спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні.  

Правового визначення терміну «зелений туризм», а тим більше 
«сільськогосподарський» не існує. Зелений туризм в Україні потерпає від 
відсутності необхідних законів, реклами та кредитів. Міністерство аграрної 
політики та продовольства готує проект закону «Про сільський зелений 
туризм», за допомогою якого в Україні легалізується сільський зелений туризм. 
Але попри це зелений туризм розвивається.  

Сільський зелений туризм – це специфічна форма відпочинку в селі з 
використанням природного, матеріального та культурного потенціалу даної 
місцевості. При цьому проживання, харчування та обслуговування туристів 
забезпечує сільська родина [1]. 

В Україні існують усі передумови розвитку відпочинку в селі, який можна 
розглядати як специфічну форму підсобної господарської діяльності у 
сільському середовищі з використанням природного та культурного потенціалу 
регіону, або як форму малого підприємництва, що дає можливість певною 
мірою вирішити проблему зайнятості сільського населення, покращити його 
добробут, повніше використати природний та історико-культурний потенціал 
сільської місцевості. Справа розвитку сільського відпочинку має реальну 
державну перспективу і сприяє поліпшенню соціально-економічної ситуації 
сільської місцевості [2]. 

Сільський туризм виступає важливим чинником стабільного динамічного 
збільшення надходжень до бюджету, активізації розвитку багатьох галузей 
економіки (транспорт, торгівля, зв'язок, сільське господарство тощо). 
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Однією з головних складових відпочинкової пропозиції є умови 
проживання. Умови проживання повинні гарантувати можливість зручного 
нічлігу, дотримання особистої гігієни, наявність повноцінного харчування. 
Тому господарям варто керуватися рекомендаціями з категоризації сільського 
житла Української спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму. 
Присвоєння категорії житлу, що надається у користування відпочиваючим, дає 
право господареві оселі повідомляти про відповідну якість житлових умов у 
рекламних засобах Спілки, що сприятиме збільшенню відпочинкового попиту 
та доходів господаря. 

Як правило, більшість відпочиваючих скаржаться на брак інформації щодо 
відпочинку. Отже, надзвичайно важливими є визначники якості проживання, 
такі як інформаційні позначки на дорогах і біля оселі, а також у самій оселі. 

Міжнародний імідж сільського відпочинку неоднозначний. З одного боку, 
Україна традиційно сприймається як аграрна країна, одна з європейських 
житниць із збереженим сільським укладом життя, багатою культурною 
спадщиною, із незнищенною природою та гостинними господарями. З іншого 
боку, не приваблює іноземних туристів відносно низький стандарт житла і його 
недостатня технічна забезпеченість, а також не облаштованість сіл та досить 
обмежений вибір дозвілля й можливостей активного відпочинку. 

Особливо важливим є питання просування в Україні самої ідеї сільського 
туризму в цілому. Метою розробки цієї широкомасштабної програми повинно 
стати підвищення поінформованості населення і створення позитивного 
ставлення до цього виду відпочинку. Насамперед повинні бути задіяні такі види 
маркетингових комунікацій, як PR-статті, інтерв'ю, прес-конференції, семінари, 
брифінги, телепередачі, що викликають довіру та позитивну реакцію. 

Варто також активізувати значення місцевої влади у підтримці цілей 
сільського зеленого туризму. Адже кожний місцевий чиновник має зрозуміти, 
що сільський зелений туризм - це додаткові гроші й поліпшення 
інфраструктури району, створення нових робочих місць, збільшення потоку 
іноземних туристів. Саме місцеві влади можуть клопотати про забезпечення 
податкових пільг при одержанні державних дотацій особам, які беруть участь у 
наданні агротуристичних послуг. 

Розвиток сільського зеленого туризму спонукає до покращення 
благоустрою сільських садиб, вулиць, в цілому сіл; стимулює розвиток 
соціальної інфраструктури. Звичайно, на перших порах приймання і 
обслуговування відпочиваючих відбувається на базі існуючого житлового 
фонду з використанням місцевих рекреаційних та інфраструктурних ресурсів.  
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Але з певним надходженням коштів від цієї діяльності ті, хто нею 
займається, починають робити вкладення у поліпшення облаштування житла, 
вулиць; об’єднаними зусиллями добиваються зміни на краще сфери 
обслуговування [3]. 

Насамкінець, зазначимо, що лише сільський зелений туризм у сучасних 
економіко-демографічних умовах здатний реально допомогти малим 
поселенням України вижити, і залучити іноземних туристів, адже саме малі 
села своєю специфічністю притягують відвідувачів. 
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